



平成 27 年 1 月 15 日

各 位

会 社 名 株式会社ハイレックスコーポレーション
代表者名 取締役社長 寺浦 實
(コード番号 7279 東証第 2 部)
問合せ先 経理グループ担当執行役員 芦田 安功
(TEL 0797-85-2500)

(訂正)「平成 26 年 10 月期 決算短信 [日本基準] (連結)」の
一部訂正のお知らせ

平成 26 年 12 月 12 日に公表しました「平成 26 年 10 月期 決算短信 [日本基準] (連結)」の記載内容に一部訂正すべき事項がありましたので、お詫び申し上げますとともに、下記のとおりお知らせいたします。なお、財務諸表の数値データ (XBRL データ) については、訂正はありません。

記

1. 訂正の理由

「平成 26 年 10 月期 決算短信 [日本基準] (連結)」の一部に誤記がありましたので訂正いたします。

2. 訂正の内容

訂正箇所を下線を付しております。

添付資料 3 ページ

1. 経営成績・財政状態に関する分析

(2) 財政状態に関する分析

② キャッシュ・フローの状況

【訂正前】

(中略)

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

当連結会計年度における投資活動の結果支出した資金は、前年同期に比べ 6 億 7 千 7 百万円 (同 7.0%) 減少し、90 億 3 千 7 百万円となりました。これは主に、有形固定資産の取得による支出 79 億 9 千 6 百万円及び投資有価証券の取得による支出 15 億 4 千 8 百万円により減少したこと等によるものであります。

【訂正後】

(中略)

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

当連結会計年度における投資活動の結果支出した資金は、前年同期に比べ 6 億 7 千 7 百万円 (同 7.0%) 減少し、90 億 3 千 7 百万円となりました。これは主に、有形固定資産の取得による支出 79 億 9 千 6 百万円及び投資有価証券の取得による支出 20 億 4 千 8 百万円により減少したこと等によるものであります。

添付資料 27 ページ

4. 連結財務諸表

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(セグメント情報等)

【関連情報】

当連結会計年度（自 平成 25 年 11 月 1 日 至 平成 26 年 10 月 31 日）

【訂正前】

3. 主要な顧客ごとの情報

(単位：百万円)

顧客の名称又は氏名	売上高	関連するセグメント名
本田技研工業株式会社	26,717	日本、北米、中国、アジア、欧州
Chrysler Group LLC	21,858	北米

【訂正後】

3. 主要な顧客ごとの情報

(単位：百万円)

顧客の名称又は氏名	売上高	関連するセグメント名
本田技研工業株式会社	34,423	日本、北米、中国、アジア、欧州
Chrysler Group LLC	21,858	北米

以上